

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BĂLĂCEANA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

*încheiat astăzi 10 februarie 2022 în ședință extraordinară de îndată a Consiliului local al
comunei Bălăceana*

Consiliul local al comunei Bălăceana a fost convocat în ședință extraordinară de îndată în data de 10 februarie 2022, orele 9,00 în baza Dispoziției primarului comunei Bălăceana nr.9 din 10 februarie 2022.

Secretarul general al comunei efectuează prezența consilierilor și constată că din numărul total al consilierilor aleși sunt prezenți toți consilierii, respectiv:

- Număr total al consilierilor - 9
- Număr total al consilierilor prezenți la ședință - 9

Domnul Constantin Todiraș ales președinte de ședință în baza H.C.L. 77 din 20 decembrie 2021 pentru o perioadă de 3 luni începând cu luna ianuarie 2022 - propune domnului primar să prezinte ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi, respectiv:

1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal de desfășurare a ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26 ianuarie 2022.

Inițiator-Secretar general -Elena Beșa

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2022.

Inițiator-Primar-Constantin-Octavian Cojocariu

3.Diverse

După prezentarea ordinii de zi, aceasta este supusă la vot și este aprobată cu 9 voturi pentru, respectiv:

- Voturi pentru: - 9
- Voturi împotriva : - 0
- Abțineri : - 0

În continuare doamna Beșa Elena -secretarul general al comunei informează pe doamna și domnii consilieri locali despre necesitatea respectării prevederilor art. 228 din O.U.G. nr. 57 / 2919 – Codul Administrativ conform cărora : ” Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2903, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru : a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II – lea inclusiv; b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;

c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; d) o altă autoritate din care face parte; e) orice persoană fizică sau juridică , alta decât autoritatea din care face parte , care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; f) asociație sau funcție din care face parte, solicitând să comunice dacă există un potențial conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la vreun proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței.

Se constată că nu există asemenea situații, deci nici un consilier local nu se află în situația unui conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

De asemenea președinții comisiilor de specialitate aduce la cunoștință faptul că, avizul comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege.

La ședință participă și domnul Anechitei Nicolae -consilier cl.I cu atribuții de contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bălăceana.

Se trece în continuare la primul punct al ordinii de zi, respectiv:

1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal de desfășurare a ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26 ianuarie 2022.

Inițiator-Secretar general -Elena Beșa

Domnul Constantin Todiraș -președinte de ședință dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a da citire procesului verbal.

Doamna Beșa Elena-secretarul general al comunei dă citire procesului verbal din ședință ordinară din data de 26 ianuarie 2022.

După citire procesul verbal este supus la vot și este aprobat cu 9 voturi pentru.

Voturi pentru: - 9

Voturi împotrivă : - 0

Abțineri : - 0

Ulterior se trece la al doilea punct al ordinii de zi, respectiv:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2022.

Inițiator-Primar-Constantin-Octavian Cojocariu

Inițiator-Primar-Constantin-Octavian Cojocariu

Se dă cuvântul domnului primar Cojocariu Constantin Octavian care prezintă proiectul de hotărâre și domnului Anechitei Nicolae- consilier cl. I cu atribuții de contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bălăceana care prezintă raportul de specialitate.

După prezentarea proiectului de hotărâre și a raportului de specialitate, președintele de ședință, domnul Constantin Todiraș, supune la vot proiectul de hotărâre.

Astfel proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Voturi pentru: - 9

Voturi împotrivă : - 0

Abțineri : - 0

În continuare se trece la al treilea punct al ordinii de zi:

3. Diverse.

Se înscrie la cuvânt domnul primar care aduce la cunoștință consilierilor locali că prin Organizația non profit BOOKLAND Școala Gimnazială Bălăceana s-a calificat în anul 2022 la nr. crt.22, pentru reabilitare, dotare, renovare în lunile august-octombrie 2022.

De asemenea domnul primar menționează că s-au început lucrările la gardul pentru împrejmuirea Școlii Gimnaziale Bălăceana, iar gardul existent se va utiliza pentru împrejmuirea cimitirului vechi.

Domnul primar aduce la cunoștință consiliului local și faptul că s-au început și lucrările pentru amenajarea unei scene pentru Căminul Cultural Bălăceana, momentan s-a adus pământ pentru nivelarea terenului.

Se înscrie la cuvânt domnul Georgel Grosu-viceprimarul comunei, care precizează că au fost sesizări înregistrate privind atacurile câinilor pe care unii cetățeni îi au proprietate sau deținere temporară, definiți conform art.2 alin.(1) lit.a) din O.U.G. nr.55 din 30 aprilie 2002, cu modificările și completările ulterioare, ca și câini agresivi. Acești câini au acces la drumuri sau proprietăți publice sau private.

Astfel s-a întocmit notificarea nr. 415 din 02.02.2022 și a fost înmănată către 12 deținători de câini care se știe că nu-i supraveghează aducându-li-se la cunoștință sancțiunile în cazul nerespectării legislației în vigoare.

Se înscrie din nou la cuvânt domnul primar care precizează că este sezonul pentru curățarea/toaletarea copacilor, și roagă consilierii locali ca fiecare în sectorul său de activitate să informeze cetățenii că depozitarea crengilor se efectuează la locul numitul "Pe Baltă"- în vecinătatea locuinței numitului Petrișor Ion.

Tot domnul primar aduce la cunoștință consiliului local că în perioada 14 februarie-20 februarie 2022 va efectua o fracțiune a concediului de odihna pentru anul 2022, iar prin Dispoziția primarului nr. 8 din 10 februarie 2022 atribuțiile dumnealui vor fi îndeplinite de domnul Georget Grosu - viceprimarul comunei Bălăceana care va avea drept de dispoziție, va păstra și gestiona ștampila și sigiliul cu inscripția -Primar.

În continuare președintele de ședință domnul Constantin Todiraș, constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, menționează că proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a fost votat, nemaifiind obiecții și interpelări, declară ședința închisă și mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Președinte de ședință,

Constantin Todiraș

Secretarul general al comunei ,

Elena Besa